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Qendra ALTERUM, tryezë e rrumbullakët mbi të drejtat e të miturve 

Tiranë, 18 janar 2020 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Përfaqësuesi i Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC), z. Ferhat Aga, mori 
pjesë në tryezën e rrumbullakët “Të drejtat e të miturve në konflikt me ligjin dhe trajtimi 
i tyre në mënyrë të barabartë gjatë vazhdimit të procesit mësimor” organizuar nga 
Qendra ALTERUM, në kuadër të projektit “Mbrojtja dhe garantimi procedural i të drejtave 
dhe rishoqërizimit, riintegrimit dhe rehabilitimit të të miturve / të rinjve në konflikt me 
ligjin”. 
 
Projekti i mbështetur financiarisht nga AMShC dhe veçanërisht, aktiviteti i datës 18 janar 
2020, fokusohet në ndarjen e gjetjeve të studimit dhe organizimit të një diskutimi lidhur 
me problematikat dhe rekomandimet e ndërmarra me qëllim përmirësimin e situatës së 
të miturve në konflikt me ligjin. 
 
Të pranishëm të tjerë në event ishte znj. Valbona Treska – Presidente e Urdhrit të 
Psikologut, e cila mbajti edhe fjalë përshëndetëse duke inkurajuar të pranishmit lidhur me 
rritjen e sensibilizimit të tyre mbi të drejtat e të miturve në procesin gjyqësor. 
 
Z. Klodjan Skenderaj – Asoc. Prof. Dr. – ekspert pranë Qendrës ALTERUM, ndau me të 
pranishmit pozitën procedurale të të miturit gjatë procesit penal sikurse znj. Arbesa Kurti 
– Msc. Av. – eksperte pranë Qendrës ndau gjetjet dhe të dhënat statistikore lidhur me 
nivelin e kriminalitetit të të miturve gjatë periudhës 2018 – 2019. 
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Nis procesi i konsultimit publik online me OShC-të 

mbi përcaktimin e prioriteteve të Thirrjes nr. 13 

28 janar – 20 shkurt 2020 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC), në kuadër të realizimit të misionit të 
saj dhe në funksion të ofrimit të asistencës financiare për organizatat e shoqërisë civile, nis 
procesin e konsultimit publik me palët e interesuara lidhur me përcaktimin e prioriteteve të 
Thirrjes së radhës. Në këtë kuadër, ftohen përfaqesuesit e organizatave të shoqërisë civile 
të dërgojnë Sugjerimet / Komentet / Vërejtjet e tyre me qëllim për t’ju ardhur sa më në 
ndihmë organizatave dhe projekteve që synohen të arrihen. 
 

Komentet dhe sugjerimet, mund t’i dërgoni nga data 28 janar – 20 shkurt 2020, 
me e-mail në adresën: info@amshc.gov.al 

ose në linkun: http://www.amshc.gov.al/web/prioritetet.php 
 
Theksojmë se, një pjesë e posaçme e fondit do të kanalizohet në projekt-propozimet në 
funksion të prioritetit strategjik qeveritar në Luftën kundër Korrupsionit në vend. 
 
Për këtë qëllim, AMShC-ja, në vijim do t’ju njoftojë për organizimin e takimeve konsultative 
në kuadër të përcaktimit dhe saktësimit të prioriteteve për shpallje. 
 
 

 
 

Shpallet thirrja për propozim të kandidatëve për 

anëtarë të shoqërisë civile në Këshillin Kombëtar 

për Shoqërinë Civile (KKShC) 

3 shkurt – 3 mars 20201 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC), në rolin e Sekretariatit Teknik të Këshillit 
Kombëtar për Shoqërinë Civile (KKShC), shpall thirrjen për propozim të kandidatëve anëtarë të shoqërisë 
civile në KKShC, për 4 (katër) vendet vakante të krijuara për shkak të përfundimit të mandateve 
2-vjeçare, përkatësisht: 
 

 2 (dy) anëtarë për fushën e veprimit “A. Demokratizimi, sundimi i ligjit, të drejtat e njeriut dhe 
integrimi në BE” 

 1 (një) anëtar për fushën e veprimit “B. Zhvillimi ekonomiko-territorialo-mjedisor” 
 1 (një) anëtar për fushën e veprimit “C. Përmirësimi i mirëqenies, shërbimeve sociale, mbrojtjes 

së shëndetit si dhe cilësisë së jetës” 
 
  
Në këtë fazë, ftohen të gjitha organizatat e shoqërisë civile të paraqesin propozimet e tyre për 
kandidatët duke plotësuar “FORMULARIN STANDARD TË APLIKIMIT”2 – Për propozimin e kandidatëve 
                                                            
1 Në datë 04.03.2020 njoftohet zgjatja e afatit të aplikimit deri më datë 08.03.2020 
2 Mund ta shkarkoni online në linkun: http://www.amshc.gov.al/kkshc/ 
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nga përfaqësuesit e organizatave të shoqërisë civile në KKShC dhe ta dërgojnë me e-mail në adresën 
kkshc@amshc.gov.al, me referencë të saktë të subjektit: “Propozim  Kandidature për KKSHC”. 
 
Faza e procesit të Propozimit të Kandidatëve anëtarë të KKShC-së është e hapur nga data 3 shkurt 2020 
deri më 3 mars 2020, kohë në të cilën paraqiten kandidaturat dhe dokumentacionet mbështetëse si nga 
ana e organizatave propozuese të kandidatëve, ashtu edhe nga ana e të kandiduarve. FORMULARI 
STANDARD I APLIKIMIT dhe gjithë dokumentet mbështetëse të poshtëshënuara duhet t’i dërgoni brenda 
afatit të përcaktuar, me rrugë elektronike në adresën kkshc@amshc.gov.al ose dorazi/me postë në 
adresën: 
 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) 
Rruga "Frosina Plaku", Nr. 58, Kati II, Tiranë, Shqipëri 

 
 
KRITERET PËR KANDIDATËT DHE DOKUMENTACIONET MBËSHTETËSE: 

1. Dokumentet që duhen dorëzuar nga organizatat që nominojnë kandidatët: 
 Formulari i Aplikimit, i publikuar nga AMSHC 
 Kopje e dokumentit të regjistrimit në Gjykatë 
 Konfirmim nga zyra e e tatimeve që organizata e ka statusin "aktiv" 

 
2. Kriteret që duhen përmbushur nga kandidatët për KKSHC: 

 Të ketë të paktën 3 (tre) vjet eksperiencë në rol drejtues në organizata të shoqërisë civile në 
fushën ku kandidon 

 Të mos ketë role koordinuese ose drejtuese në organizata politike ose parti politike 
 

3. Dokumentet që duhen dorëzuar nga të nominuarit: 
 Jetëshkrimi (CV – Curriculum Vitae); 
 Letër motivimi nga kandidati për të shpjeguar kontributin që mund të japë 

pranë KKSHC-së 
 Letër konfirmuese nga organizata e shoqërisë civile se kandidati ka të paktën 3 (tre) vite 

eksperiencë në fushën ku kandidon; 
 Pesë letra mbështetëse nga organizata të tjera të cilat mbështesin kandidatin 

  
 
NOMINIMET DHE PROCEDURA E VOTIMIT: 

 Të gjitha Organizatat e Shoqërisë Civile të regjistruara dhe aktive, nominojnë kandidatët e tyre 
duke pasur parasysh se çdo subjekt mund të emërojë vetëm një kandidat për anëtar të KKSHC-
së. 

 Aplikantëve ju lejohet një mundësi për të apeluar brenda 3 (tre) ditësh pas publikimit të listës së 
nominimeve të vlefshme, në rast se nominimet e tyre janë konsideruar të pavlefshme. 

 Komisioni Teknik i AMShC-së pranë KKShC-së publikon në faqen e internetit Thirrje Publike për 
Votimin për kandidatët e vlefshëm. Subjektet votojnë për kandidatët nga lista e kanditatëve të 
përpiluar nga Komisioni Teknik i AMShC-së duke respektuar parimin që një organizatë mund të 
votojë vetëm një herë kandidatin e preferuar për secilën për fushë. 

 Komisioni Teknik i AMShC-së vijon më tej me numërimin e votave (në një seancë të hapur dhe 
transaprente) dhe kandidatët me numrin më të madh të votave të vlefshme, shpallen 
automatikisht si anëtarë të KKSHC-së 

 
Për më shumë informacione vizitoni faqen www.amshc.gov.al/kkshc, ndërsa për pyetje ju lutemi na 
shkruani në adresën kkshc@amshc.gov.al. 
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Java e Integritetit / Forumi Shoqërisë Civile Kundër Korrupsionit 

Tiranë, 5 shkurt 2020 

 
Përfaqësues nga Agjencia për Mbështetjen e 
Shoqërisë Civile (AMShC) mori pjesë në “Forumin 
e Shoqërisë Civile Kundër Korrupsionit”, të 
organizuar nga Ministrja e Drejtësisë, njëherazi 
dhe Koordinatore Kombëtare Kundër Korrupsionit, 
i cili u mbajt në ambjentet e Ministrisë së 
Drejtësisë. 
 
Në fjalën e saj të hapjes, znj. Gjonaj prezantoi 
draftin e ri të Strategjisë Kundër Korrupsionit për 
periudhën 2020-2023, ku përfshihet lufta ndaj 
korrupsionit në administratën publike dhe do të 
fokusohet te qasja parandaluese, qasja represive e 
ndëshkuese dhe ajo ndërgjegjësuese. 
 
Përfaqësuesi i Agjencisë për Mbështetjen e 
Shoqërisë Civile (AMShC), z. Aga prezantoi 

shkurtimisht rolin që AMShC-së ka në mbështetjen 
e nismave të shoqërisë civile në projektet që 
ndërmarrin në kuadër të antikorrupsionit, 
transparencës, llogaridhënies dhe integritetit. 
 
Të ftuar të tjerë në forum, përfaqësues të 
organizatave të shoqërisë civile si dhe ekspertë 
kundër korrupsionit prezantuan projekte të 
ndryshme në luftën kundër korrupsionit, pro 
integritetit, llogaridhënies dhe transparencës. 
  
Ky forum organizohet në kuadër të “Javës së 
Integritetit”, nismë e cila mundësohet në 
bashkëpunim me Dhomën Ndërkombëtare të 
Tregtisë në Shqipëri si dhe mbështetjen e 
Delegacionit të Bashkimit Evropian dhe 
Ambasadës Hollandeze në Shqipëri. 
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Partnerët Shqipëri / Ceremonia e Çmimeve të Filantropisë 2019 

Tiranë, 7 shkurt 2020 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Përfaqësues nga Agjencia për Mbështetjen e Sho-
qërisë Civile (AMShC) mori pjesë në ceremoninë e 
shpalljes së fituesit të konkursit “Çmimi i Filantr-
opisë 2019”, të organizuar nga Partnerët Shqipëri, 
e cila u mbajt në ambjentet e Hotel Rogner. 
 

 
Çmimi është mirënjohje ndaj individëve dhe kom-
panive aktive në mbështetje të kauzave sociale në 
Shqipëri gjatë vitit 2019. 
 
Pjesëmarrës në ceremoni ishin edhe personalitete 
nga qeveria shqiptare, deputetë të Kuvendit të 
Shqipërisë, trupi diplomatik i akredituar në Shqi-
përi, institucione ndërkombëtare dhe agjenci do-
natore, përfaqësues të sektorit të biznesit, atij 
jofitimprurës dhe medias. 

Çmimi për Kontributin në Nivel Kombëtar, iu 
akordua SIGAL UNIQA Group AUSTRIA me moti-
vacion: Për angazhim dhe kontribut të gjerë në 
shëndetësi, arsim, mjedis, art, sport dhe edukim 
financiar në fushën e sigurimeve, ku veçohen: 
Klinika Lëvizëse Mjekësore në shkallë vendi, 
rikonstruksioni i Shkollës së Mesme të Bashkuar 
“Matosh UKA” në Fierzë, Tropojë dhe Pallatit të 
Sportit Përmet, si dhe krijimi i Klubit “Art dhe 
Kulturë” në dispozicion për të gjithë qytetarët e 
Durrësit”. Çmimi iu dha z. Avni Ponari, 

Drejtori i Përgjithshëm i SIGAL UNIQA Group 
Austria, nga znj. Anila Denaj, Ministre e Financave 
dhe Ekonomisë. 
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Çmimi për Kontributin në Nivel Lokal iu akordua 
Kompanisë Mrizi i Zanave, me motivacion: Për 
kontributin e dhënë në promovimin dhe zhvillimin 
e vlerave tradicionale të zonës së Fishtës, Lezhë, 
duke e kthyer atë në një atraksion turistik dhe 
destinacion kulinar të mbështetur fort në zhvi-
llimin e ekonomisë familjare dhe punësimin e 

banorëve të zonës. Çmimi iu dha z. Anton Prenga 
dhe z. Altin Prenga nga z. Silvio Pedrazzi, Drejtor i 
Përgjithshëm Ekzekutiv i Intesa Sanpaolo Bank 
Albania. 
 
 
Çmimi për Kontributin si Individ iu akordua Zj. 
Suela Bala, me motivacion: Për iniciativën e orga-
nizimit të “Bibliotekës Lëvizëse”, si një platformë 
edukuese dhe një dritare integruese për fëmijët 
dhe të rinjtë nëpërmjet librit në bashkinë e Lezhës, 
duke krijuar një model të suksesshëm që u shndë-
rrua në një lëvizje gjithëpërfshirëse në të gjithë 
vendin. Çmimi u dorëzua nga Sh.T. Z. Luigi 

Soreca, Ambasador i Bashkimit Evropian në 
Shqipëri. 
 
 
Çmimi Pionieri i Filantropisë iu akordua z. Hamza 
Rama (pas vdekjes), me motivacion: Për ndihmën 
bujare dhe kontributin e çmuar në zbutjen e var-
fërisë dhe përmirësimin e kushteve shëndetësore 
të qytetarëve dhe familjeve në nevojë në qytetin e 
Lezhës dhe fshatrat përreth, si dhe për mbështe-
tjen financiare të klubit sportiv “Bardhyli”, të 
Lezhës. Çmimi u dorëzua nga znj. Mira Rakacolli, 
Zv. Ministre e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale. 

Çmimi u tërhoq nga z. Irfan Rama, i biri i z. Hamza 
Rama. 
 
 
Çmimi i Mirënjohjes për Angazhim Qytetar iu 
akordua zj. Delina Fico, nga zj. Marinela Jazoj, 
Drejtore Ekzekutive e Shoqatës së Investitorëve të 

Huaj në Shqipëri dhe Konsulle Nderi e Norvegjisë, 
me motivacion: Për kontributin e çmuar në mbroj-
tjen e të drejtave të njeriut dhe kauzave të ndrys-
hme sociale në vend, veçanërisht për mbrojtjen e 
të drejtave të grave e vajzave dhe promovimin e 
barazisë gjinore në shoqërinë shqiptare. 
 
 
Çmim Special iu akordua z. Arben Cara me motiva-
cion: Për kryerjen me heroizëm dhe devotshmëri 
maksimale të detyrës së zjarrëfikësit në përpjekjet 
e kërkim-shpëtimit të jetëve të prekura nga 
tragjedia e tërmetit të 26 nëntorit 2019, duke 
vënë në plan të parë misionin e profesionit edhe 
në kushtet më ekstreme të rrethanave personale.” 

 
 
 
Çmim Special iu akordua Komunës së Prizrenit, z. 
Mytaher Haskuka, Kryetar i Komunës së Prizrenit  
me motivacion: Për ndihmën bujare dhe të 
pakushtëzuar në pritjen dhe strehimin e 
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qytetarëve shqiptarë të dëmtuar nga tragjedia e 
tërmetit të 26 nëntorit 2019, pjesë e mbështetjes 

dhe solidaritetit të jashtëzakonshëm të popullit 
dhe institucioneve të Kosovës. 
 
Çmimet Speciale u dorëzuan nga z. Petro Koçi, Zv. 
Ministër i Mbrojtjes. 
 
Kjo ceremoni ishte planifikuar të zhvillohej në 
datën 26 nëntor 2019, por për shkak të goditjes së 
tërmetit u zhvillua më datë 7 shkurt 2020. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Takime informuese dhe konsultime publike me OShC-të 

31 Janar – 20 Shkurt 2020 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC), në 
kuadër të realizimit të misionit të saj dhe në funksion të 
ofrimit të asistencës financiare për Organizatat e 
Shoqërisë Civile organizoi në disa qytete të vendit takime 
informuese dhe konsultimi publik me përfaqësues nga 
organizatat e shoqërisë civile: 
 

1. Mbi procesin e përzgjedhjes së katër anëtarëve të rinj të shoqërisë civile të Këshillit Kombëtar për 
Shoqërinë Civile 

2. Mbi procesin e përcaktimit të prioriteteve të Thirrjes nr. 13 për Projekt-Propozime 
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Për Organizatat e Shoqërisë Civile u krijua gjithashtu mundësia e dërgimit online e komenteve dhe 
sugjerimeve mbi prioritetet e Thirrjes nr. 13 me e-mail ose në faqen zyrtare www.amshc.gov.al, nga 
data 28 janar – 20 shkurt 2020. 
Takimet u zhvilluan në qytetet: Vlorë, Korcë, Gjirokastër, Kukës, Berat, Shkodër dhe Tiranë. 
 
Në takimet e organizuara si dhe nga shqyrtimi i të gjitha materialeve të marra në rrugë elektronike dhe 
në  formë  të  shkruar (hard  copy),  ku  përfaqësuesit  e  OJF-ve dhe  grupet  e  interesit listuan 
sugjerimet, janë përmbledhur disa prej tyre si më poshtë: 
 

 Dhënie e ndihmës për personat e vetmuar me fokus përballimi i dëmeve të tërmetit të 26 Nëntorit 
2019 nga të mbijetuarit kryesisht kryefamiljareve dhe fëmijëve; 

 Lufta kundër korrupsionit; 
 E drejta e informimit, akses në drejtësi, ndjekja e strategjive për përfshirjen e të rinjëve në 

qeverisje, transparencë e institucioneve publike; 
 Shëndetësia nëpërmjet implementimit të projekteve që ruajnë dhe japin informacione në lidhje 

me shëndetin fizik dhe mendor, duke u fokusuar tek gratë dhe të rinjtë; 
 Nxitja, stimulimi dhe fuqizimi i vullnetarizmit; 
 Mbrojtja dhe rehabilitimi i mjedisit; fuqizim i kapaciteteve për parandalimin dhe menaxhimin e 

situatave të emergjencave natyrore (përmbytjet, zjarret, tërmete etj.); 
 Promovimi dhe ruajtja e vlerave historike, etnografike, turistike, artistike, kulturore, guidat 

turistike, koleksionistët, tolerancës fetare etj. si vlera historike e kombit shqiptar dhe detyrim ndaj 
brezave të ardhshëm; 

 Integrimi evropian, integrimi ekonomik rajonal (ballkanik etj.), njohja e standardeve demokratike, 
diskutimi, debati, dialogu, mendimi ndryshe dhe aftësia për të dëgjuar; zhvillimi i ideve dhe 
nismave rajonale etj.; 

 Mirëqeverisja (Pushteti Qendror dhe Lokal), transparenca, llogaridhënia, lufta kundër 
korrupsionit, përgjegjshmëria dhe integriteti, reforma në drejtësi, rritje kapacitetesh, inovacion, 
monitorim, partneritet etj.; 

 Edukim qytetar në funksion të proceseve integruese (familja, shkolla, komuniteti, biznesi, 
institucionet shtetërore etj.) 

 
 

AMSHC shpall Thirrjen 13 për projekt-propozime 

2 mars – 10 prill 2020 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) shpall 
Thirrjn Nr. 13 për Shprehje Interesi dhe fton OJF-të e 
interesuara të sjellin projekt-propozime që kanë si objekt 
dhe mbulojnë fushën prioritare: 
 
1. Zhvillimi Social dhe Shërbimet Sociale: 

 Rritja e kapaciteteve të grupeve, organizatave që kanë si mision të tyre shërbimet sociale; 
 Dhënie e ndihmës për personat e vetmuar me fokus përballimi i dëmeve të tërmetit të 26 Nëntorit 

2019 nga të mbijetuarit kryesisht kryefamiljareve dhe fëmijëve; 
 Rritja e kujdesit për shtresat vunerabël e ato në nevojë si dhe çështjet e përfaqësimit të 

minoriteteve (rome, egjyptjan, LGBT, etj); 
 Nxitja, stimulimi dhe fuqizimi i vullnetarizmit; 
 Shëndetësia nëpërmjet implementimit të projekteve që ruajnë dhe japin informacione në lidhje 

me shëndetin fizik dhe mendor, duke u fokusuar tek gratë dhe të rinjtë 
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2. Lufta kundër Korrupsionit dhe Edukimi Ligjor i Publikut: 
 Në fushën e Prokurimeve; 
 Në fushën e Arsimit; 
 Në fushën e Shëndetësisë dhe 
 Zbatimit të Ligjit; 
 E drejta e informimit, akses në drejtësi, ndjekja e strategjive për përfshirjen e të rinjëve në 

qeverisje, transparencë e institucioneve publike 
 
3. Mjedisi, Turizmi dhe Zhvillimi i qëndrueshëm: 

 Mbrojtja dhe rehabilitimi i mjedisit; fuqizim i kapaciteteve për parandalimin dhe menaxhimin e 
situatave të emergjencave natyrore (përmbytjet, zjarret, tërmete etj.); 

 Aktivizmi dhe vullnetarizmi, faktorë të rëndësishëm në mbrojtjen e një mjedisi të shëndetshëm 
dhe konkurrues i zhvillimit të qëndrueshëm 

 Promovimi dhe ruajtja e vlerave historike, etnografike, turistike, artistike, kulturore, guidat 
turistike, koleksionistët, tolerancës fetare etj. si vlera historike e kombit shqiptar dhe detyrim ndaj 
brezave të ardhshëm 

 Trajnime për mjeshtëri tradicionale që janë në rrezik zhdukjeje (zejtaria, mjeshtër restaurator të 
shtepive karakteristike etj.) 

 
4. Integrimi – Shoqëria civile si faktor, aktor dhe partner i rëndësishëm në proceset e integrimit 

evropian dhe rajonal të vendit: 
 Sensibilizim, fuqizim kapacitetesh për një mjedis mundësues në proceset integruese; 
 Integrimi evropian, integrimi ekonomik rajonal (ballkanik etj.), njohja e standardeve demokratike, 

diskutimi, debati, dialogu, mendimi ndryshe dhe aftësia për të dëgjuar; zhvillimi i ideve dhe 
nismave rajonale etj.; 

 Mirëqeverisja (Pushteti Qendror dhe Lokal), transparenca, llogaridhënia, lufta kundër 
korrupsionit, përgjegjshmëria dhe integriteti, reforma në drejtësi, rritje kapacitetesh, inovacion, 
monitorim, partneritet etj.; 

 Të shihet si prioritet fuqizimi i shoqatave të reja dhe rritja e kapaciteteve të tyre; 
 Edukim qytetar në funksion të proceseve integruese (familja, shkolla, komuniteti, biznesi, 

institucionet shtetërore etj.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Për më shumë informacion, vizitoni faqen zyrtare: 

www.amshc.gov.al 
 

NJOFTIM 

për pezullimin e Thirrjes 13 
 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) në kuadër të masave kundër 
përhapjes së virusit COVID-19 njofton: 
 
Pezullimin e afatit të aplikimit të organizatave të shoqërisë civile për mbështetje 
financiare nëpërmjet Thirrjes nr. 13 prej datës 17.03.2020 deri në një njoftim të dytë. 
Aplikimet e marra me rrugë postare përgjatë kësaj periudhe do të shqyrtohen me 
mbarimin e afatit të pezullimit. 
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Adresa: Rruga "Frosina Plaku" Nr. 58, Kati II, Tiranë, Shqipëri 
Telefon: +355 4 22 355 69 
Website: www.amshc.gov.al    E-mail: info@amshc.gov.al  

Vetëkarantinë për shkak të COVID-19 

12 mars 2020 

 
Personat që mund të kenë qenë të ekspozuar ndaj individëve të dyshuar për COVID-19, duhet që 
të vetëkarantinohen dhe të monitorojnë shëndetin e tyre për 14 ditë, që nga dita e fundit me 
kontaktin e mundshëm. Të kërkojnë mbikëqyrje të menjëhershme mjekësore, nëse paraqesin 
ndonjë nga simptomat, veçanërisht temperaturë, simptoma respiratore si kollë dhe vështirësi në 
frymëmarrje apo diarre, menjëherë të kontaktojnë 127. Të gjithë qytetarët rekomandohet që të 
shmangin daljet në publik dhe të qëndrojnë në shtëpi duke respektuar rregullat e higjenës. 

 
 
 

Lançohet platforma informuese 

WWW.CORONAVIRUS.AL 

27 mars 2020 

 
Platforma online “CORONAVIRUS ALBANIA” ofron në kohë reale rregulla e këshilla, statistika dhe 
pasqyrimin e të rejave të fundit mbi gjendjen e shkaktuar nga COVID-19 në Shqipëri. Gjithashtu në këtë 
platform gjendet informacion mbi masat parandaluese, aktet ligjore dhe pasojat e kundravajtjeve, masat 
financiare etj. 


